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ATA.DA oÉcrue,(ro"y sessÃo onorxÁnra, Do pRrrrlErRo
prnÍooo, oe oÉcrue eurNTA LEGTsLATURA oa cÂulnl
MUNrcrpAL DE eurNTA Do sol - EsrADo oo plRAtÁ, realizada
às Vinte (20h00) do dia Vinte e Um (21) do Mês de Abril (04) do Ano
de Dois Mil e Vinte Cinco (2025). Reuniram-se na Câmara Municipal de
Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência da Vereadora
SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo secretariada pelos vereadores
DIONATHAN NAYTE DOS SANTOS e VALDECI RIBEIRO DE MAIA
ocupando a 1a e 2a secretaria, respectivamente. Estando presentes os
vereadores CRISTIANO CLEVERSON SGARBOSSA, EDMAR SILVA
DE FIGUEREDO, GEOVANI ALVES TEIXEIRA, GILBERTO DE
FREITAS MENDONçA, MARCIO LEAL RINQUE e OSCAR PEREIRA
DA SILVA. A Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda iniciou
desejando boa noite à todos os vereadores, funcionários, visitantes
presentes e aos que acompanham através do facebook. Composta a
Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e havendo número
legal para a constituição do quórum, a Sra. Presidente declara aberta
a presente sessão. Após, convidou o vereador Cristiano Cleverson
Sgarbossa para fazer a leitura de um trecho bíblico. Dando
continuidade, passou passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE,
colocando a ata da última sessão ordinárla em discussão, como
ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo aprovada por
todos e então assinada pelos integrantes da mesa. Após, solicitou ao
1o Secretário para fazer a leitura do expediente: Proieto de Lei no
OL7 12025 de autoria do Poder Executivo. Assunto: abertura de
crédito adicional especial e suplementar, no valor da R$ 245.OOO,OO
(Duzentos e Quarenta e Cinco Mil Reais), referente à instalação de
350 luminárias de 50w em LED e colocação de braço a serem
implantadas no Centro da Cidade, na Vila Rural e Conjunto Manuela,
através de convenio firmado com o Estado por meio do Programa
Asfalto Novo, Vida Nova. Projeto de Lei no OLB/2025 de autoria do
Poder Executivo. Assunto: abertura de crédito adicional especial e
suplementar, no valor da R$ 101.200,00 (Cento e Um Mil e Duzentos
Reais), referente ao Apoio Financeiro para realização da
JUNIFEST/2O25 nos dias 14 e 15 de .lunho de 2025, através do
Convenio com a SETU - Secretaria de Turismo do Estado do Paraná.
Proieto de Lei no OLgl2025 de autoria do Poder Executivo. Assunto:
abertura de crédito adicional especial e suplementar, no valor da R$
217.527,9L (Duzentos e Dezessete Mil, Quinhentos e Vinte e
Sete Reais e Noventa e Um Centavos), referente a Melhorias de
infraestrutura na construção de playground a ser instalado na Escola
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Pequeno Príncipe, através do convenio com a SEClD-Secretaria das
Cidades do Estado do Paraná. Projeto de Lei de fniciativa do Poder
Legislativo no OOI12Í)25 de autoria do vereador Crlstiano Cleverson
Sgarbossa. Assunto: Dispõe sobre a concessão de dia de folga ao
servidor público no seu aniversário, sem prejuízo dos seus
vencimentos. Indicação no O7312Í)25 de autoria da vereadora
Sabrina Yamaji Arruda. Assunto: indica, ao Sr. Prefeito Municipal a
aquisição de um parque infantil Play Ground para o Centro de Educação
Infantil (CMEI) Gente inocente. Indicação Legislativa no OLl2025
de autoria do vereador Valdeci Ribeiro De Maia. Assunto: indica ao
poder Executivo que providencie o estudo de elaboração de um projeto
de lei visando a criação de um fundo para o incentivo à cultura, em
suas diversas modalidades, incluindo os desfiles de moda. Após, a Sra.
Presidente Sabrina Yamaji Arruda passou para o GRANDE
EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso
para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, fazendo uso da
palavra o vereador Edmar Silva de Figueredo desejou boa noite à
todos. Contou que recebeu um pedido da Sra. Lúcia Carvalho para que
fossem feitos reparos na rua em que ela mora, rua Estrela Cadente,
por isso pediu que o setor competente faça algum reparos não só
nessa, mas nas ruas que precisam no município. A palavra ficou livre,
fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia desejou boa noite à
todos e explicou o motivo de sua últimas faltas. Disse que está triste
pois os setores competentes não estão atendendo os pedidos da
população e dos vereadores, explicando algumas situações que
aconteceram e dizendo que irá cobrar, pois foi eleito para isso, para
fiscalizar. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira
da Silva desejou boa noite à todos. Deu apoio aos pronunciamentos
do vereadores e também pediu que o setor competente faça esse
"tampa buraco" nas ruas, citando algumas ruas que necessitam da
operação. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso,
passou-se para a ORDEM DO DIA: Encaminhando o Projeto de Lei
no OL7 12025, o Projeto de Lei no OL8l2025, o Projeto de Lei no
Ol9l2ÍJ25 e o Projeto de Lei de Iniciativa do Poder Legislativo
no OOL / 2025 para as comissões responsáveis exalarem seus
pareceres. Colocando em discussão a Indicação no O73 / 2025 a
palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora indicante Sabrina Yamaji
Arruda explicou que fez essa indicação verbalmente na sessão
anterior, onde pediu um playground para a Vila Rural e a escola
pequeno príncipe, e agora registra o pedido também para o CMEI.
Pediu o apoio de todos os vereadores e pediu ao prefeito que possa
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atender esse pedido e realizar essa benfeitoria para as crianças da
escolinha. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a
indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos.
Colocando em discussão a fndicação Legislativa no OO1/2025 a
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante Valdeci Ribeiro
de Maia explicou que está refazendo essa indicação, sobre o que se
trata ela e qual a necessidade da criação desse fundo. Explicou também
os benefícios que esse fundo trará, já que fica "mais fácil" os
vereadores conseguirem recursos. A palavra ficou livre, como mais
ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo
aprovada por todos. Não havendo mais matérias para deliberação,
passou-se para a fase das COMUNICAçÕES PARLAMENTARES, e a
palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, a Sra. Presidente
Sabrina Yamaii Arruda disse que gostaria de fazer uma indicação
verbal, que irá registrar na próxlma sessão. Explicou que os católicos
fizeram uma procissão e passaram pela estrada que dá acesso ao Sr.
Dirceu Leal, e pediu ao prefeito que cascalhe essa estrada, que é
municipal, sendo possível que seja cascalhada, e que se possível faça
isso até a propriedade do Sr. Edenir Tunes. Comentou sobre o projeto
relacionado à iluminação pública que foi encaminhado hoje, e pediu ao
prefeito que veja os locais que realmente estão precisando muito de
iluminação e manutenção. Desejou uma boa noite e uma excelente
semana à todos e em seguida, declarou encerrada a sessão. E para
constar lavrou-se a presente ata que será assinada quando lída,
discutida e for aprovada.
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